

四部门印发关于办理恶势力刑事案件等意见

## 严打“套路贷”等新型犯罪

—3版

教育部部署今年重点高校招收农村和贫困地区学生工作

## 贫困县脱贫后仍可继续享受国家专项计划政策

—3版

四部门联合印发意见依法惩处采用“软暴力”实施的犯罪  
揭发隐私、恶意举报、诬告陷害……  
这些都是软暴力

—3版

九价宫颈癌疫苗可以接种了  
赶紧预约吧

省城目前有6个接种点

—5版

## 我市企业山西清泉醋业在全国糖酒会上再创佳绩

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东)近日,为期一周的全国第100届糖酒会在四川成都举行,我市企业山西清泉醋业应邀参加了展会,并受到广大参展商的广泛好评,订单合作、现场营销均取得了新佳绩。

山西清泉醋业是兴县最大的农业产业化龙头企业,近年来,清泉醋业“以质量保稳定、靠信誉谋发展”,使公司经济效益与社会效益齐头并进快速发展。随着企业的不断发展壮大,企业知名度影响力也连年攀升,目前清泉醋已成为享誉三晋、名扬全国的知名品牌。

第100届全国糖酒商品交易会于3月15日在四川成都启幕后,来自40多个国家和地区的近4100家中外客商参展。其中,法国、西班牙、意大利、美国、加拿大、澳大利亚、阿根廷、智利等20多个国家和地区以展团的形式参展。糖酒会除了酒类展区,展场还分设食品饮料、食品包装等6个展区,同时,根据市场需求和产业发展态势,在相关展区还设立进口食品、农产品、金融服务、电商等特色专区。兴县清泉醋业在调味品展区参加了此次展览。在调味品展区内,清泉醋产品与紫林醋、宁化府等知名品牌被安排在山西老陈醋专区内。

在活动现场,兴县清泉醋业的产品吸引了大批前来观展的市民与客商,展台前围满了客商,大家细细品尝醋饮料、醋产品,时不时与参展商沟通交流,对清泉醋产品给予了高度评价。一位傣族客商称:“这个企业生产的醋和饮料口感好,我会推荐我的朋友去订购这些产品。”“听说山西的醋非常好,今天终于有机会来品尝一下,果然是名不虚传,非常棒。”一位蒙古族客商说。

一位老家是兴县的成都市民告诉我们:“没想到在成都能看到来自老家的醋企,作为地地道道的山西人吕梁人兴县人,我感到骄傲和自豪。在这里,希望老家的企业能够发展得越来越好,希望家乡的经济越来越好。”

据悉,在本届糖酒大会,清泉醋业与天津华润达成供销合同,涉及4个省市110家超市商场,现场销售产品100多万元,极大地提升了企业的知名度和影响力,对于提升兴县在全国的影响力、带动兴县精准脱贫起到了积极作用。



清泉醋业展区

### 破除资源依赖,着力解决市场理念不浓问题,坚持以市场打开发展新通途